# 冠绝同档 轻旗舰荣耀400系列发布

5月28日,荣耀正式发布荣耀数字系列新品——荣耀400系列。凭借配置全维升级突破,深度融合多项AI创新技术带来的越级旗舰体验,荣耀400系列将中端机市场准入门槛推向全新高度,以"轻旗舰"的全新定位再次刷新中端机市场的格局。

荣耀CEO李健首次在国内发布会上公开亮相,以"真实就是力量"的主题演讲诠释了荣耀的品牌内核,并宣布荣耀将开启全球百万雄鹰计划,向全球优秀人才和年轻用户发起招募,他表示"在AI时代,让我们一起发掘用户真实的需求,解决用户真实的痛点,用真情实感和真材实料,为用户创造真正的价值。"

2025年上半年,中端机市场多款新机接连发布,智能手机行业的产品竞争再度升温。但市场同质化问题突出,消费者不再单纯满足于参数堆砌,而是追求更完整的旗舰级体验闭环。荣耀400系列以更顶级的配置、更领先的技术体验,在影像、续航、护眼、性能、外观等方面重新定义中端机。

荣耀400全球首发搭载高通骁龙7Gen4芯片,荣耀400 Pro搭载第三代骁龙8满血芯片,带来旗舰级性能体验。在6.55英寸、7.8mm轻薄机身中配备7200mAh青海湖超大电池和行业领先的荣耀绿洲护眼屏,全系升级为金属中框与IP68+IP69防尘防水配置。值得一提的是,荣耀400系列将中端机的影像能力拉升至了旗舰水平,为用户带来了2亿超清写真人像,清晰还原真实,真



实就是力量影像解决方案。

据了解,荣耀400系列共两个版本,分别为荣耀400与荣耀400 Pro,国补后起售价分别为2124.15元、2899元,目前已经开启预约,6月6日10:00全渠道正式开售。

文/图 顾立

## 时代旗舰尊界S800上市 售价70.8万元起



5月30日,时代之作尊界S800正式上市,售价70.8~101.8万元。作为联合中国汽车工业顶尖力量打造的时代旗舰,尊界S800深度融合尖端科技与美学,在设计、体验、性能与安全四大核心维度,重塑超豪华轿车价值标准。

发布会上,华为常务董事、终端 BG 董事长余承东表示:"尊界 S800 是中国智造走向高端化的一个开端,汇聚了中国汽车工业最有勇气的力量。"安徽江淮汽车集团控股公司党委书记、董事长、总经理项兴初表示:"在中国品牌高端化突破的道路上,没有孤胆英雄,只有共生进化。"

宁德时代新能源科技股份有限公司董事长兼CEO 曾毓群博士在发布会现场表示,宁德时代是全国首家 所有量产动力电池品牌均通过"新国标"检测的企业, 而尊界S800的电池设计和测试标准更是高于电池安 全"新国标",消费者可以放心购买。

## 行业首套"电竞三芯"方案 一加Ace 5至尊发布



5月27日,一加正式推出一加Ace 5至尊系列,包含一加Ace 5至尊版与一加Ace 5竞速版两款机型。一加Ace 5至尊系列配备了由9400系列旗舰芯、灵犀触控芯和电竞Wi-Fi芯片组成的行业首套游戏全链路芯片级硬件解决方案"电竞三芯",并将一加自研芯片级游戏技术"风驰游戏内核"首次引入天玑平台,在实现无限满帧的情况下,带来最强1%Low帧表现,带来远超同档次的游戏体验。

凭借着性能表现强劲、游戏体验优秀,截至5月份,一加Ace系列的销量已经突破了1500万台。一加中国区总裁李杰表示:"游戏体验已经成为OPPO的战略级赛道,一加的目标就是打造顶级的游戏体验,全力以赴做到行业第一。"据悉,一加Ace 5至尊版定价为2499元起,国补后价格2124.15元起;一加Ace 5竞速版售价1799元起,国补后售价1529.15元起。

## 多彩小直屏vivo S30系列发布

5月29日,vivo发布vivo S30系列新机。作为vivo美学旗舰的又一匠心之作,vivo S30系列选择了大胆创新的撞色设计,在影像上引领当下流行的"氛围感"审美和live需求,加入多样趣味功能,更在产品综合体验上进行了全面升级,整体打造旗舰级的用户体验。

## 科沃斯地宝 mini 快闪店登陆成都

5月30日,科沃斯"小而强大 天生出彩"快闪活动在成都万象城惊喜亮相。本次活动,科沃斯以潮流色彩及年轻消费者喜欢的互动形式与年轻人玩在一起,沉浸展现地宝mini不仅能满足地面清洁需求,还能提供情绪价值,传递出品牌的年轻化态度。

### 小鹏MONA M03新版型升级上市

5月28日,小鹏MONA M03升级上市,并重磅加推4款全新版型,分别为小鹏MONA M03 502长续航 Max、小鹏 MONA M03 600超长续航Max,以及小鹏MONA M03 515长续航Plus、小鹏MONA M03 620超长续航Plus,官方指导价为11.98~13.98万元。

## 极氪科技连续三个月月销量超4万台

6月1日,极氪科技公布最新销量数据:5月极氪 科技销量46538台,同比增长15.2%,环比增长 12.6%,同环比双增长,连续三个月月销超4万台,持续 引领中国高端豪华市场。

## 快手短剧《红线婚介所》开播

5月31日,由京东独家冠名,快手、鸣白文化联合出品的短剧《红线婚介所》正式上线,张集骏、许梦圆领衔主演,开启一段灵魂互换、职场错位的奇幻之旅。

## "环球酷爽夏日"高能回归

北京环球度假区夏季标志性限定活动"环球酷爽夏日"将于2025年6月13日至8月17日再度高能回归,多重玩法重磅升级,用持续整个夏季不断焕新的体验,燃动盛夏热情。

## 霸王茶姬公布第一季度财报

5月30日,霸王茶姬公开了其上市后的首份财报。财报显示,截至今年3月31日的2025年第一季度,其全球门店数达到6681家,季度总GMV达82.3亿元,同比增长38%。本季度实现总净收入33.9亿元,同比增长35.4%;实现净利润6.77亿元,同比增长13.8%。

## 康养堂"-

#### 水是构成人体成分的重要物质并发挥 着重要的生理作用,足量饮水是保障身体 健康的基础,也能帮我们维持正常的身体 活动和认知能力。最近,天气越来越热,更 要及时补水。在日常生活中,有人习惯于 长期自己烧水喝,还有一部分人对自来水 的水质问题担忧,选择桶装水或瓶装水。 那么,长期自己烧水喝的人和经常买桶装 水喝的人,到底谁更健康?

## 长期喝桶装水有什么健康风险

国际学术期刊《美国国家科学院院刊》 之前发表了一项最新研究发现:每升瓶(桶) 装水中,平均约含有24万个可检出的塑料 微粒。研究人员首次利用新的显微光学成 像技术,能观测到瓶(桶)装水中"纳米级塑料"(小于1微米的塑料颗粒)。这些细小的 "纳米塑料"可以通过肠道或肺部细胞,进入 血液,甚至抵达心脏和大脑。对于孕妇来 说,甚至会穿过胎盘,最终进入胎儿体内。

研究还发现,当瓶装水瓶子被挤压或暴露在高温下时,它可能会随着碎片脱落而进入水中。反复开关瓶盖时,许多塑料颗粒也会进入水中。自来水中也含有微塑料。有研究对来自全球14个国家的159份自来水样本进行了分析,其中129份含有纳米塑料,微塑料,检出比例高达81.1%。

## 微塑料对人体有哪些危害

目前,微塑料对人体健康的影响还有很多未知,需要更多探索。已有证据证明,这些被摄人体内的微塑料会影响微量营养素的吸收;增加肠道不适症状,比如腹泻、直肠出血和腹部绞痛;塑料微粒还会刺破和摩擦器官壁诱发炎症。

生活中,含有微塑料的东西相当广泛。鱼类和贝类这些海洋生物的体内也可能存在微塑料的污染,通过摄食会进入我们的体内。也许很多人认为,微塑料属于异物,即便吃进身体也应该从粪便中排

# 烧水喝和买桶装水喝 哪种更健康

出。吃下去的微塑料的确会随着粪便排出一部分,但仍然有一部分会存在于身体的 其他器官组织中。

## 平时怎么减少微塑料的摄入

虽然饮水会让我们摄入微塑料,但其实不用太担心,只要把水烧开后再喝就能最大化地减少微塑料进入人体,降低其对身体的伤害。也建议大家水烧开后多沉淀一段时间,并使用过滤装置。

此前,广州医科大学和暨南大学联合开展的研究,根据全球不同的水质和饮水习惯比较了六大洲共67个地区的成人和儿童饮用开水和自来水摄人的微塑料量,发现每天

通过烧开水摄入的微塑料量比通过自来水摄入的微塑料量少很多。因此,更建议大家自己烧开水喝,可减少人体微塑料的摄入。研究发现,把硬水烧开,再经过简单过滤,就可除去水中80%以上的纳米塑料、微塑料。研究还发现,烧水的过程中随着水温的逐渐升高,水中的微塑料去除率逐渐增加;水的硬度越高,对水中微塑料的去除效果越好。为了减少微塑料的摄入,除了将水烧开再喝,专家还建议做好以下这些事:

## 1. 少吃外卖

大多数外卖都用塑料盒或者塑料袋盛装食物,这些塑料制品都可能会让我们摄入更多的微塑料。也别把塑料袋装的麻辣

烫、米线等食物直接套在碗上吃,高温会让 微塑料更多地溶解在食物中,收到外卖后 应当尽快将食物倒入自己的餐具中。

## 2. 少用塑料吸管

温度高的饮品或食物会让微塑料释放 得更多,包括但不限于热咖啡、热奶茶等饮品,很多人还习惯用塑料吸管来喝饮品,这 也会增加微塑料的摄入。

## 3. 少吃塑料包装的加工食品

少吃加工食品,加工食品经层层包装, 受微塑料污染的风险更高。罐装食品内部 一般都涂有双酚 A,微塑料难免会降解在 食物里。

## 4. 不吃海鲜内脏

研究显示,全球海洋生物的微塑料污染已经很严重,所以,尽量不要生吃海产品,一定要做熟,吃的时候别忘了去除其胃肠、内脏和鳃。

重庆市九龙坡区经济和信息化委员会 履行行政协议决定书 重庆信风科技有限公司: 2021年,我委按照《新媒体企业服务平台项 合同》以下简称"项目合同"及《新媒体企业服务

据央视

#### 

## 

F可证核准号:J6679001124702声明作废

解的 升後 1/40 多。本局于3月 20日 依法公开号校胜主,落 至今无人场。 疾病域产生等从收到的原始,至 5/40 0 多。本局于3月 20日 依法公共的 20日 0 日本 2

重庆市沙坪坝区烟草专卖局送达公告